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ANKETA 
 

(pro občany města, zaměstnance, rodiče a žáky ZŠ Bystřice n. P. Nádražní 615) 

 
„Umíme šetřit v domácnostech“ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rok: 2006/2007 



ANKETA  
„Umíme šetřit v domácnostech“ 

 
 

Rozdáno 100 dotazníků, k vyhodnocení vráceno 98 dotazníků. 
 
 
Dotazovaní:  muži ………… 26     
              ženy …………. 72     
    průměrný věk dotazovaných ………. 28 let 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Nakupujete elektrické spotřebiče s označením třídy A? 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

2. Jaká je úspora energie, pokud snížíte teplotu v místnosti o 1 oC? 
 
Odpovědi: a)  1%  12 dotazovaných…….. 12,2 %  
  b) 6%  58 dotazovaných…….. 59,2 % 
  c) 10%  25 dotazovaných…….. 25,5 % 
  neuvedeno  3 dotazovaní………….   3,1 % 
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3. Víte, jaká je úspora energie za rok v případě zakoupené nové televize oproti 
staré? 

 
Odpovědi: a) o 110 kWh  12 dotazovaných …….. 12,2 % 
  b) o 70 kWh  51 dotazovaných……… 52,0 % 
  c) o 40 kWh  29 dotazovaných ……... 29,6 % 
  neuvedeno    6 dotazovaných………   6,2 % 

 
4. Používáte termostatické ventily? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
5. Používáte pákové baterie, které šetří spotřebu vody? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Dáváte přednost sprchování před koupáním? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
7. Používáte myčku na nádobí? 
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8. Používáte nádobí z nerezové oceli, která šetří energii a lépe ohřívá potraviny? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
9. Dáváte přednost praček se systémem FUZZY-LOGIC (pračka zjistí množství 

vloženého prádla a stupeň zašpinění – dávkuje pak množství vody, elektřiny, 
prášku)? 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
10. Máte umístěnou ledničku v chladnějším místě (mimo topení, sporák)? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
11. Používáte úsporné žárovky? 
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12. Využíváte úsporného režimu na počítači? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

13. Víte, čím je vytápěn Váš byt (dům)? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14. Jaká má být teplota v obytné místnosti? 
 

Odpovědi: a) 25o C ….6 dotazovaných  ….   6,1 %  
  b) 21o C ….91 dotazovaných …. 92,9 % 
  c) 15o C ….1 dotazovaný ….   1,0  % 

 
 

15. EU chce snížit spotřebu energie v Evropě do roku 2020: 
 
Odpovědi: a) o 30 % …. 35 dotazovaných  …. 35,7 % 
  b) o 20 % …. 48 dotazovaných  …. 49,0 % 
  c) o 40 % ….  9 dotazovaných ….   9,2 % 
  neuvedeno ….  6 dotazovaných ….   6,1 % 
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